

Генплан Нижнего Новгорода принят!

Один из вопросов повестки заседания городской Думы, которое состоялось на этой неделе, завершился аплодисментами: наконец-то парламентариями был принят генеральный план развития Нижнего Новгорода до 2030 года. Важный для города документ уже с поправками рассмотрен на всех комиссиях Гордумы и согласован правительством Нижегородской области. Поэтому и таких жарких дебатов, как на прошлом заседании, не вызвал.

- Вчера ко мне пришли жители Советского района, - сказал депутат Александр ПЕРОВ. - На улице Козицкого есть овраг, вдоль которого стоят гаражи. Так вот, в проекте нового генплана эта зона обозначена как РЗ - зеленая. Что делать владельцам этих гаражей, если через месяц к ним придут и прикажут сносить боксы? Гаражи официально зарегистрированы, их владельцы исправно платят налоги...

- Если гаражи построены законно, никто их сносить не будет, - ответил мэр Вадим БУЛАВИНОВ. - Но и новые боксы здесь не появятся.

Председатель комиссии Гордумы по развитию города, строительству и архитектуре Олег СОРОКИН внес очень важное предложение:

- У нас, к сожалению, до сих пор не было организации, которая курировала бы реализацию генплана, вносила в него необходимые изменения и корректировки. Считаю, должна быть выбрана организация, которая будет осуществлять надзор за исполнением градообразующего документа. Эту роль мог бы взять на себя «НИИгражданпроект», с ним можно было бы заключить долгосрочный контракт минимум лет на пять.

А депутат Владимир ПАЧЕНОВ добавил:

- Необходимо внести в постановление об утверждении генплана пункт о том, чтобы мэрия в течение трех месяцев разработала и утвердила план реализации генплана и представила его в Гордуму.

Внимательно выслушали избранные народом доклад директора департамента финансов Нижнего Новгорода Светланы УТРОСИНОЙ о бюджете города. В результате изменений доходы бюджета увеличиваются на 150,7 млн. рублей, расходы - на 827 млн. рублей. Дефицит бюджета увеличен практически в два раза.

РЕШЕНИЯ ИНВЕСТСОВЕТА - НА РЕВИЗИЮ

На заседании был поднят еще один важный вопрос - о надежности подрядчиков, которые выигрывают конкурсы городской администрации. Тема злобо-

дневная, к сожалению, существует множество фирм-однодневок, которые сначала выигрывают муниципальный конкурс, предложив низкую цену, а потом не могут в срок выполнить договорные обязательства. Депутат Дмитрий БИРМАН продолжает проведение «круглых столов» для выработки конкретных предложений по корректировке и дополнению существующих норм законодательства. Одним из основных приоритетов данного закона стали повышение прозрачности и эффективности государственных и муниципальных закупок, а также снижение рисков коррупции и недобросовестности при выборе поставщиков.

Депутат Владимир Паченов предложил провести ревизию решений инвестсовета. Речь, к примеру, идет о строительстве, когда фирмы выигрывают конкурс на строительство жилого дома и расселение жильцов из старых домов, но годы идут, а ветхий фонд так и стоит.

- Правильная позиция, - одобрил идею мэр. - Давайте проведем ревизию, если в течение трех лет ничего не делается на земельном участке, нужно расторгать договор с подрядчиком и отдавать землю под строительство другой фирме - более надежной и морально, и финансово.

ЧТОБЫ ДЕТИ НЕ БОЛЕЛИ...

Доклад депутата Юрия ЕЖОВА о том, как выполняется муниципальная целевая программа «Ранняя диагностика, профилактика и восстановительное лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата у детей и подростков», парламентарии слушали с неподдельным вниманием. Шутка ли, 83,5 процента детей Нижнего Новгорода в возрасте до 15 лет имеют эти заболевания! В рамках программы медики выявляют болезни опорно-двигательной системы на ранних стадиях и вовремя назначают лечение. Юрий Ежов предложил увеличить стоимость программы с четырех до семи миллионов рублей.

- Программа нужная и важная, - добавил депутат Николай ЛАПШИН. - Я вижу юношей, которых отправляют в военкомат на комиссию, из 14 парней - только двое здоровые.

Но вот парадокс: каждую весну после диспансеризации в школах родители ведут с направлениями детей в поликлиники, а там - платный прием! Наши дети практически все страдают гиподинамией, а кружки даже в муниципальных клубах города платные: танцы - 400 рублей в месяц, карате - 600... Давайте решим эту проблему! Давайте строить больше детских и спортивных площадок. Нужно защитить детство от



На заседании депутаты скорректировали бюджет города и утвердили муниципальные программы.

болезней, иначе мы вырастим больное поколение.

«НЕЛЬЗЯ ПРЕВРАЩАТЬ БЕРЕЗОВУЮ ПОЙМУ В СВАЛКУ!»

Экология родного города всегда интересует его жителей. Большую тревогу у проживающих в Московском и Сормовском районах вызвало решение инвестиционного совета и городской Думы Дзержинска, которые одобрили предложение о размещении нового полигона по утилизации твердых бытовых отходов около поселка Березовая Пойма.

- Тысячи владельцев садовых участков, расположенных в округе, и жители рабочего поселка обеспокоены грозящими экологическими проблемами, - сообщил депутатскому корпусу Владимир Паченов. - Они не без оснований опасаются, что их конституционное право на благоприятную окружающую среду будет нарушено.

Полигон планируется расположить всего в 1400 метрах от границ жилого поселка. Сюда будут свозить мусор не только из Нижнего, но и из Дзержинска и Володарского района. Роза ветров гарантирует осложнение экологической обстановки жителям Сормовского района, а именно поселков Высоково, Народный, Дубравный, пятого микрорайона. В зону неблагоприятного воздействия полигона попадает также жилой массив Новая стройка Московского района и аэродром ОАО «Сокол».

- Думаю, авиазавод, который получил важный госзаказ, будет испытывать затруднения с испытанием самолетов на аэродроме, - сказал Владимир Паченов. - Новый полигон значительно ухудшит пожарную безопасность: торфяные и лесные пожары здесь и без того возникают с пугающей регулярностью.

Решение о строительстве полигона в этом месте идет в разрез с новым генеральным планом развития Нижнего Новгорода, поскольку зона вокруг Березовой Поймы определена в качестве перспективного индивидуально-жилищного строительства.

Депутат обратился к губернатору Валерию ШАНЦЕВУ с просьбой поддержать его обращение и вернуться к рассмотрению вопроса о создании нового полигона по утилизации ТБО.

- Считаю, что он должен располагаться на значительно большем расстоянии от границ Нижнего Новгорода и других населенных пунктов. При этом увеличение транспортных затрат будет неспособным по значимости с возможным ущербом для здоровья людей и экологическим ущербом, - сказал в заключение Владимир Паченов.

Подготовила Ольга ВИШНЕВСКАЯ.

ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ

Владимир СЕМЕНОВ

В общественную приемную Владимира Семенова за 2009 год поступило 218 обращений от жителей города. По каждому из них была проведена детальная работа, даны подробные разъяснения и оказана непосредственная помощь.

К началу нового учебного года малообеспеченные семьи, обратившиеся к депутату, получили материальную помощь, наборы книг для учащихся младших классов, а также канцелярские принадлежности.

Школа № 103 получила в подарок мультимедийный проектор. Лицей № 180 - новое кухонное оборудование, гимназия № 184 - мебель для гостиной и компьютерного зала. Благодаря внимательному отношению депутата в школах его округа появляются новая компьютерная техника, современное освещение и многое другое.

Не забыты и детские дошкольные учреждения. В детсады поставлены детская мебель и строительно-отделочные материалы для ремонта.



Ирина СЕМАШКО



В 2009 году в ответ на обращения к депутату Ирине Семашко решены многие вопросы дополнительного финансирования. В первую очередь это вопросы материнства и детства. Только в текущем году приобрели оргтехнику для школы № 122, были выделены средства на ремонт наружного освещения на территории школы № 190.

Большое внимание уделяется поддержке здравоохранения населения. Приобретено необходимое медицинское оборудование для городской больницы № 13.

Сергей МИХАЙЛИН

В 2007 - 2009 годах по инициативе депутата округа был разработан и реализован экологический проект «Экология и школа». В семи общеобразовательных школах (№ 94, 106, 120, 148, 177, 182, 185) и у Центра дополнительного образования (Дворец пионеров) были посажены 700 деревьев и более 4000 кустарников.

600 учеников посетили красивейшие места Нижегородской области: озеро Светлояр и Ичалковские пещеры. В продолжение экологического проекта инициативной группой жителей Ленинского района за сохранение парка «Дубки» студентами ННГАСУ, учениками школ и ветеранами Ленинского района из парка были пересажены на пришкольные территории примерно 150 саженцев деревьев ценных пород.

Полные отчеты о деятельности депутатов Гордумы Нижнего Новгорода читайте на сайте www.gorduma.nnov.ru

БЛАГОДАРНОСТЬ

Депутату городской Думы Роману БУЛАНОВУ

Совет общественного самоуправления Бурнаковский выражает Вам искреннюю признательность за оказанную помощь в приобретении техники для укрепления материально-технической базы совета. Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, больших успехов в трудовой деятельности!

С уважением председатель совета микрорайона Бурнаковский Н. Ю. КУПРИЯНОВА.

